## Совет Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

№ 88 ot 11.10.2024

О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан от 23.11.2018 № 51

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 № 45-ЗРТ "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", Совет Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1.Принять в первом чтении проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан», утвержденный решением Совета Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан № 51 от 23.11.2018 (с изм. № 77 от 08.11.2019, № 6 от 09.11.2020, № 30 от 17.11.2021, № 63-1 от 02.05.2023) согласно приложению.
- 2. Создать рабочую группу по приему, учету и рассмотрению поступающих предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан» в следующем составе:
- Ибрагимов Радик Равильевич Глава Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан;
- Булючев Вячеслав Анатольевич заместитель Главы Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан;
- Борзихина Ирина Владимировна секретарь исполнительного комитета Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Предложения и замечания к проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение» Спасского муниципального района Республики Татарстан вносятся до 31.10..2024 года по адресу: 422863, Республика Татарстан, Спасский район, с. Кузнечиха, ул. Советская, дом 18, в письменном виде с указанием Ф.И.О. автора и его адреса и на электронную почту.Кuz.Sps@tatar.ru.
- 4. Заявки на участие в публичных слушаниях проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан с правом выступления подаются по адресу: 422863, Республика Татарстан, Спасский район, с. Кузнечиха, ул. Советская, дом 18, лично или по почте (с пометкой на конверте «обсуждение Устава») в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний,

утвержденным решением Совета Кузнечихинского сельского поселения Спасского

муниципального района Республики Татарстан от 22.07.2021 № 22-1.

5. Назначить публичные слушания по проекту внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан на 01.11.2024 года в 14.00 в здании Кузнечихинского СДК.

6. Опубликовать настоящее решение на информационных стендах на официальном сайте Спасского муниципального района http://spassriy.tatarstan.ru и официальном портале правовой информации http://pravo.tatarstan.ru в установленный законом срок.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на рабочую группу по учету, обобщению и рассмотрению поступающих предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан».

Глава Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан



Р.Р. Ибрагимов

Приложение к решению Совета Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан № 88 от 11.10.2024 г.

Изменения в Устав муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района Республики Татарстан

- 1. В статье 5 Устава:
- 1.1. пункт 12 части 1 изложить в следующей редакции:
- «12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
  - 1.2. часть 1 дополнить пунктом 21 следующего содержания:
- «21) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».
  - 2. В статье 30 Устава:
- 2.1. в подпунктах «а» и «б» пункта 2 части 6 слова «аппарате Избирательной комиссии Поселения» исключить;
- 2.2. в части 8 слова «настоящим Федеральным законом» заменить словами «Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
  - 3. Пункт 32 части 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:
- «32) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;».
  - 4. Часть 1 статьи 40 дополнить пунктом 12 следующего содержания: «12) приобретения им статуса иностранного агента.».
    - 5. В статье 49 Устава:
    - 5.1. пункт 5 части 1 дополнить абзацем третьим:
- «-осуществляет учет личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года N 112-ФЗ "О личном подсобном хозяйстве", в похозяйственных книгах;»;
  - 5.2. абзац пятый пункта 9 части 1 изложить в следующей редакции:
- «организует и осуществляет мероприятия по работе с детьми и молодежью, участвует в реализации молодежной политики, разрабатывает и реализует меры по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разрабатывает и реализует муниципальные программы по основным направлениям реализации молодежной политики, организует и осуществляет мониторинг реализации молодежной политики в поселении;»;
  - 5.3. часть 3 статьи 49 изложить в следующей редакции:
- «3. Исполнительный комитет Поселения является органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля.

- К полномочиям Исполнительного комитета Поселения в области муниципального контроля относятся:
- 1) участие в реализации единой государственной политики в области государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;
- 2) организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования;
- 3) иные полномочия в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами.

К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 31 июля 2020 года N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

## 6.В статье 63:

- 6.1. пункт 1 части 1 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами»;
- 6.2. в пункте 2 части 1 слова «либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений» заменить словами «, представления заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представления заведомо недостоверных сведений»;
- 6.3. часть 2 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами».
  - 7. Статью 71 изложить в следующей редакции:

«Статья 71. Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов

- 1. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
- 2. Официальным обнародованием муниципального нормативного правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их:
- 1) официальное опубликование полного текста на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан https://pravo.tatarstan.ru (свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)) или в периодическом печатном издании районной газете «Новая жизнь («Яна тормыш») (газета зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций, свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ПИ №ФС 7-4762 от 30.11.2007 г.);
- 2) размещение на официальном сайте муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района РТ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://spasskiy.tatarstan.ru.
- 3. Для обеспечения доступа граждан к Официальному порталу правовой информации Республики Татарстан действуют пункты подключения к информационно телекоммуникационной сети «Интернет», расположенные по адресу: Республика Татарстан, Спасский район, с. Кузнечиха, ул. Советская, д.18.
- 4. Муниципальные нормативные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, обнародуются в течение 10 рабочих дней со дня их подписания, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных

положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.

- 5. Нормативные правовые акты Совета Кузнечихинского сельского поселения Спасского муниципального района РТ о налогах и сборах вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 6. Муниципальные правовые акты, не указанные в пункте 1 настоящей статьи, вступают в силу со дня их подписания, если иное не установлено самим актом.
- 7. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путём опубликования правового акта Главы муниципального образования Кузнечихинское сельское поселение Спасского муниципального района РТ.».